

ПОГОДЖЕНО

Виконавчий директор Федерації академічного веслування України



ДОЩЕНКО  
2019 року

ЗАТВЕРДЖЕНО

Перший заступник Міністра молоді та спорту України



І. ГОЦУЛ  
2019 року

## РЕГЛАМЕНТ

### проведення відкритих всеукраїнських змагань – Регата "Три Херсонські милі"

24 – 25 жовтня 2019 року

м. Олешки

Ці змагання проводяться згідно з Правилами спортивних змагань з веслування академічного (далі – Правила), зареєстрованими у Міністерстві юстиції України 26 липня 2013 року за № 1264/23796 (зі змінами).

#### I. Ціль та завдання заходу

Змагання проводяться з метою:

- популяризації та розвитку веслування академічного в Україні;
- збереження та розширення інфраструктури веслування академічного в Україні;
- створення умов для тренувальної та змагальної діяльності веслярів;
- визначення рівня загально – фізичних можливостей та психоемоційного стану спортсменів;
- підвищення мотивації та рівня спортивної майстерності серед юнаків та дівчат молодшого віку;
- відбору для підготовки спортсменів для участі у національних та міжнародних змаганнях;
- заохочення юнаків та дівчат до регулярних занять веслуванням академічним.

#### II. Строки і місце проведення заходу

Відкриті всеукраїнські змагання – Регата "Три Херсонські милі" проводиться з 24 по 25.10.2019 за адресою: м. Олешки, база ДЮСШ.

День приїзду учасників – 24 жовтня 2019 року.

#### III. Організація та керівництво проведенням заходу

Організація та загальне керівництво проведенням змагань здійснюється Мінмолодьспортом України спільно з Управлінням з питань фізичної культури та спорту Херсонської обласної державної адміністрації, Федерацією академічного веслування України, Федерацією веслування академічного.



Безпосередньо проведення змагань покладається на головну суддівську колегію (далі – ГСК), затверджену Мінмолодьспортом України. Медичне забезпечення заходу здійснюється згідно із Положенням про медичне забезпечення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, закладів фізичної культури і спорту, затвердженим наказом Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України від 27.12.2007 № 5232/1746, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10 січня 2018 року за № 33/31485, за договором із закладом охорони здоров'я.

#### **IV. Учасники заходу**

У змаганнях беруть участь спортсмени-веслярі (відповідно до вікових категорій), у складі команд міст, областей та м. Києва, вихованці ДЮСШ, спортсмени ШВСМ, учні та студенти закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання.

##### **Вікові категорії веслярів**

- юнаки та дівчата 2002 - 2004 років народження

#### **V. Характер заходу**

Змагання особисті. Визначається переможець і порядкові місця, зайняті учасниками.

#### **VI. Програма проведення заходу**

Змагання проводяться:

у човнах-одиначках та двійках без стернового на дистанції 4828 м з роздільного старту, через 1 хвилину.

#### **VII. Безпека та підготовка місць проведення змагань**

Змагання проводяться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів", згідно з наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 03.12.2001 № 272, зареєстрованим Мін'юстом 01.02.2002 за № 95/6383 "Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України" та згідно з Правилами.

Забезпечення техніки безпеки при проведенні заходу здійснюється структурними підрозділами з питань фізичної культури і спорту обласної держадміністрації, головним суддею, медичною та рятувальною службою заходу.

За технічну підготовленість спортсмена та відповідність його спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписав заявку і відрядив спортсмена на змагання.



Відповідальність за підготовку місць проведення змагань та забезпечення безпеки проведення заходів на відкритих водоймищах, організацію харчування, розміщення спортсменів, тренерів, представників команд, суддів, розташування спортивного обладнання та човнів, забезпечення матеріально-технічними засобами роботи суддівської колегії покладається на Управління з питань фізичної культури та спорту Херсонської обласної державної адміністрації, Федерацію веслування академічного.

#### **VIII. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів**

Переможці та призери всеукраїнських змагань – Регата "Три Херсонські милі" визначаються в особистій першості та нагороджуються медалями, дипломами у категоріях:

- юнаки 2002 - 2004 років народження;
- дівчата 2002 - 2004 років народження.

#### **IX. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників**

Витрати, пов'язані з оплатою харчування, розміщення, проїзд з місць проживання до місця проведення змагань та зворотно, добових представника Мінмолодьспорту України, начальника команди, тренерів штатної команди національної збірної команди України з веслування академічного, суддів, підготовка та оренда катерів супроводження, пально-мастильних матеріалів, рятувального катера, приміщення для засідання ГСК, паперу та канцтоварів, медалей та дипломів здійснюється за рахунок Мінмолодьспорту України, оплата видатків та компенсація витрат Управлінням "Укрспортзабезпечення".

За кошти організацій, що відряджають, здійснюються всі витрати з участі у змаганнях спортсменів, тренерів та представників команд: оплата проїзду та добових під час переїзду учасників, перевезення човнів до місць змагань та зворотно, харчування та розміщення.

#### **X. Строки та порядок подання заявок на участь у заході**

Заявки на участь у заході представники команд подають мандатній комісії в день приїзду з 12.00 до 14.00, засідання ГСК спільно з представниками команд з 16 до 18 години.

До засідання мандатної комісії необхідно подати:

- поіменну заявку складу команди, затверджену підписами та печаткою відповідної медичної установи спортивного профілю з особистим підписом спортсмена в умінні плавати;
- надруковані записи за встановленою формою;
- відомість про проходження інструктажу з техніки безпеки за встановленою формою;
- поліс медичного страхування;

- паспорт або свідоцтво про народження (за вимогою Головної суддівської колегії). Спортсмени, які не мають паспорта, надають довідку з фотокарткою, засвідчену за місцем проживання (навчання) або проїзний документ дитини.

#### XI. Умови участі у заході

До участі у змаганнях допускаються спортсмени, які уміють плавати, мають дозвіл лікаря на участь у змаганнях, відповідають віковим та кваліфікаційним вимогам Положення, мають дійсний страховий поліс та ознайомлені з інструкцією по дотриманню заходів безпеки (додаток 7 Правил) при проведенні змагань з веслування академічного.

В. о. директора департаменту  
олімпійського спорту



Т. ФЕДЮШИНА

Старший тренер



О. ГОРОВОЙ

